Pravidla Výzvy
Tato Výzvy není žádným způsobem spojená se společností Facebook. Informace o účastnících nejsou poskytovány společnosti Facebook, ale společnosti Indust, s.r.o., která je správcem facebookové stránky 60seconds. Informace získané od účastníků Výzvy budou použity výhradně pro účely této Výzvy. Za obsah Výzvy je odpovědný výhradně její pořadatel.
1. Pořadatelem Výzvy je:
Indust, s.r.o. se sídlem Kounicova 290/51, Veveří, Brno 602 00.

IČO: 29372011
2. Termín konání Výzvy a místo:
Výzva probíhá od 20. 12. 2018 do 1. 2. 2019 na facebookové stránce 60seconds: https://www.facebook.com/60seconds/
3. Podmínky účasti ve Výzvě:
Účastníkem Výzvy může být pouze právnická osoba s adresou podnikání na území České republiky, která splňuje právní označení „Nezisková organizace“ (např. dle http://www.neziskovky.cz/clanky/511_692/fakta_typy-neziskovych-organizaci/). Dále jen „Účastník“.

Podmínky účasti ve Výzvě jsou následující:

a) Účastník se zapojí do Výzvy, pokud v čase konání Výzvy veřejně udělí danému facebookovému postu „To se mi líbí“, a dále vyplní motivační dotazník, který je k dispozici na adrese: www.60seconds.cz/vyzva2018.

b) Účast ve Výzvě není podmíněna nákupem jakýchkoliv služeb, které nabízí společnost Indust, s.r.o.

c) Účastníci se do Výzvy nemohou v průběhu jejího trvání zapojit opakovaně.

4. Vyhodnocení Výzvy a výhra:
Posouzení splnění všech podmínek Výzvy je výhradně v kompetenci Pořadatele.

Výhercem Výzvy se stane Účastník, který splní všechny podmínky pro účast a následně bude určen odbornou komisí bez účasti veřejnosti. Výherce bude jeden (1) a bude vyhlášen na facebookové stránce studia 60seconds nejpozději deset pracovních dní po ukončení Výzvy.

Výhrou ve Výzvě je voucher na kompletní zpracování jednoho ručně kresleného videa v hodnotě 75 000,- Kč bez DPH v délce 60 vteřin od společnosti Indust, s.r.o., který výherce uplatní do dvou měsíců od veřejného vyhlášení vítěze.
Výhra není právně nárokovatelná a nelze ji směnit za hotovost.
5. Osobní údaje:
Účastník Výzvy souhlasí s tím, aby Pořadatel zpracovával osobní údaje Účastníků pouze za účelem organizace výše uvedené Soutěže, tento souhlas je udělen na dobu neurčitou. 
Účastníci svou účastí ve Výzvě uděluje Pořadateli souhlas s těmito Pravidly.

Účastník není oprávněn požadovat po Pořadateli alternativní plnění výhry. Účastník není povinen výhru přijmout. Pravidla  Výzvy jsou k dispozici na adrese www.60seconds.cz/vyzva2018.
V Brně dne 19. prosince 2018.
